
 

 

 

 

 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Με αφορμή την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, τελέστηκε την Τετάρτη 21/9 αγιασμός στα γραφεία της 

Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας, από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Λαρίσης και 

Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο, ο οποίος προσκλήθηκε για τον σκοπό αυτό από τη Διευθύντρια Πρωτοβάθμιας 

Εκπαίδευσης Λάρισας κα Αικατερίνη Καραγιώργου. Τον Σεβασμιότατο συνόδευαν ο Πρωτοσύγκελος της Ι. 

Μητρόπολης π. Ιγνάτιος Μουρτζανός και ο Διάκονος π. Σπυρίδων Σάσσαλος.   

Στην τελετή, εκτός των Προϊσταμένων και του διοικητικού προσωπικού της Διεύθυνσης, παρέστησαν ο 

Πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας «Κωνσταντίνος Κούμας» κ. 

Δημήτριος Παπαποστόλου και τα μέλη του Δ. Σ.  κ. Ιωάννης Λέτσιος, κ. Γεώργιος Νάστος και κ. Βασίλειος 

Σίμος,  καθώς και τα μέλη του ΠΥΣΠΕ Λάρισας κα Μαρία Αποστολάκη, κα Θεοδώρα Κάλλα και κα Ευανθία 

Μποντικούλη. Μετά το τέλος της ακολουθίας του αγιασμού, η  χορωδία  μαθητών/τριων της Ε΄ τάξης  του 

13ου Δ. Σ. Λάρισας, την οποία συνόδευαν ο Διευθυντής της σχολικής μονάδας κ. Γεώργιος Ζαχαριάδης και η 

εκπαιδευτικός  μουσικής κα Βασιλική Κωστοπούλου, ερμήνευσε με υπέροχο τρόπο τραγούδια για μια καλή 

αρχή.  

Ο Σεβασμιότατος κατά τον χαιρετισμό του αναφέρθηκε στη σπουδαιότητα του έργου της Διεύθυνσης 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης, προκειμένου να είναι σε θέση τα σχολεία να λειτουργήσουν με τον καλύτερο 

τρόπο και ευχήθηκε για τη συνέχιση αυτής της προσφοράς με τη συμπαράσταση και την αρωγή όλων. 

Ανταποδίδοντας τις ευχές της η κα Καραγιώργου, ευχαρίστησε θερμά τον Σεβασμιότατο για την αγαστή 

συνεργασία του με τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας και τη συνεχή στήριξή του στο έργο 

που επιτελεί. Ευχαριστίες απηύθυνε, επίσης, και σε όλους τους παριστάμενους, τονίζοντας ότι οι 

εργαζόμενοι στις Διευθύνσεις Εκπαίδευσης, αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της εκπαιδευτικής 

διαδικασίας, καθώς προσφέρουν καθημερινά τις υπηρεσίες τους σε μεγάλο όγκο υποθέσεων που αφορούν 

την ομαλή λειτουργία των σχολικών μονάδων και την παροχή του αγαθού της Παιδείας σε κάθε μαθητή και 

μαθήτρια.  

Η κα Καραγιώργου είχε ιδιαίτερη συνάντηση και επικοινωνία για θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος και 

κοινής συνεργασίας με τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Λαρίσης και Τυρνάβου κ. Ιερώνυμο. Συναντήθηκε 

και συνομίλησε επίσης με τα μέλη του ΠΥΣΠΕ Λάρισας και με τον Πρόεδρο και τα μέλη του Δ. Σ. του 

Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π. Ε. Λάρισας «Κωνσταντίνος Κούμας», για τρέχοντα ζητήματα.  

 

 

  

ΠΡΟΣ: 
 
Μ.Μ.Ε. πόλης Λάρισας 

 

 

Λάρισα, 22/9/2022 

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ & 

ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ 

 

 

Η Διευθύντρια ΠΕ Λάρισας 

 

Αικατερίνη Καραγιώργου 


